



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upra: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVED MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposli MARUŠA MAUČEC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	1.10.2018
	do	31.10.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	SPREJEM OTROK, IGRA Ko otroci prihajajo v vrtec, jih z vzgojiteljico lepo pozdraviva in objameva, če seveda želijo. Vsakemu otroku nameniva nekaj pozornosti in se z njim pogovoriva. V času pred zajtrkom, oziroma v času sprejema imajo otroci možnost proste igre. Veliko se igrajo s družabnimi in didaktičnimi igrami ter po koticčkih. Enkrat tedensko prinesejo tudi svoje igrače, se z njimi igrajo, jih pokažejo drugim otrokom in si jih med seboj menjajo
2	PREHRANA- ZAJTRK Zajtrk pričnemo okoli osme ure. Vzgojiteljica izžreba dežurna otroka, ki razdelita prtčice, krožnike in skodelice. Sedežnega reda otroci nimajo določenega. Vsak otrok si sam izbere kje in s kom bo sedel. V skupini poteka zajtrk samopostrežno. Vzgojiteljica otrokom na dveh mizah pripravi hrano in vrč z napitkom. Otroci si gredo iskat hrano. Prav tako si čaj sami nalijejo v skodelico. Dežurna otroka zaželita dober tek. Otroke spodbujamo, da si vzamejo toliko hrane, kot jo pojedjo.
3	USMERJENA DEJAVNOST V mesecu oktobru so v skupini Miške veliko časa namenili prometu in prometnim znakom. Spoznavali so prometne znake, pomen znakov, oblike znakov... Naredili so maketo vrtca z okolico, ki so jo otroci uporabili tudi za igro. Otroci so sami izdelali znake, drevesa, ceste ipd. Prav tako so risali pot do vrtca in znake, katere srečajo po poti.
4	OBISK MEDICINSKE SESTRE Otroke je v mesecu oktobru obiskala medicinska sestra, ki jih je seznanila z nego rok. Otrokom je pokazala pravilno umivanje rok. Spraševala jih je zakaj si umivamo roke, in kaj se zgodi, če si jih ne. Otroke je obisk navdušil in so lepo sodelovali.
5	ODHOD OTROK DOMOV Pred odhodom domov so se otroci igrali različne igre. Ko so prišli starši ponje, sem jih pozdravila, jim predala njihovega otroka in predala informacije o otroku po naročilu vzgojiteljice. Zaželela sem jim lep popoldan ter se poslovila od otroka in starša.
6	NASTOPI ZA STROKOVNI IZPIT V mesecu oktobru sem izvedla nastope. Izvajala sem jih v skupini 4-5 (Miške). Otroci so pri dejavnostih aktivno sodelovali in uživali. Dejavnosti so jih navdušile. Potekale so v telovadnici, igralnici in zunaj.
7	

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Maruša Maučec	dr. Anja Podlesnik Fetiš
Datum	31.10.2018	31.10.2018
Podpis		

